

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации выполненной Козловым Виктором Андреевичем «Влияние социотехнологических детерминант на уровень жизни населения», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (8. Экономика народонаселения и экономика труда)

Автореферат Козлова Виктора Андреевича «Влияние социотехнологических детерминант на уровень жизни населения» представляет собой авторское исследование проблем, связанных с уровнем жизни населения в период глобальной цифровизации. Данные проблемы относятся к разряду приоритетных в связи с той важной ролью, которую сегодня играет уровень жизни населения в развитии экономики, совершенствовании социально-трудовых отношений, в формировании цифровой культуры с учетом влияния социотехнологических детерминант.

Актуальность исследования, направленного на изучение и поиск научно-методических подходов, позволяющих выделить приоритетные направления повышения уровня жизни населения цифровизации и определить факторы социотехнологических детерминант.

Проявленные в диссертационной работе попытки автора по определению роли и места социотехнологических детерминант в процессе происходящих структурных трансформаций и выстраивании новых отношений на рынке труда и разработке, на этой основе, нового научно-методического инструментария, позволяющего осуществлять анализ регулирования уровня жизни населения отвечают запросам цифровизации.

Автореферат диссертации свидетельствует о проведенной систематизации развития современных теорий занятости тесно связано с трансформацией теоретических воззрений представителей ведущих школ экономической мысли, относительно роли государства в регулировании процессов, влияющих на уровень жизни населения, формируемой в условиях глобальной цифровизации экономики и общества, определении современных подходов к обеспечению повышения уровня жизни населения с использованием цифровых технологий в трудовой деятельности и регулирования технико-технологического взаимодействия с использованием форм стимулирования научно-технологической и социально-экономической согласованности в обеспечении роста показателей уровня жизни населения на основе социотехнологических детерминант.

А также, каким образом автор собирается использовать полученные результаты исследования в области предлагаемых приоритетных направлений уровня жизни населения на основе социотехнологических

детерминант в механизме повышения уровня жизни населения на основе социотехнологических детерминант (стр.21автореферата)?

Указанные замечания и предложения, носящие дискуссионный характер не влияют на общую позитивную оценку проведенного научного исследования, автореферат дает целостное представление о диссертации, являющейся законченным научно-исследовательским трудом, отвечающую критериям «Положения о порядке присуждения ученых степеней» по кандидатской диссертации, а ее автор Козлов Виктор Андреевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (8. Экономика народонаселения и экономика труда).

кандидат экономических наук,
доцент кафедры управления
человеческими ресурсами

Е.П. Костенко

ФГАОУ ВО Южный федеральный университет
Юридический адрес организации:
344006, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону,
ул. Большая Садовая, д. 105/42
Телефон: +7 (988) 99 43 988
Адрес электронной почты: ekostenko@sfedu.ru

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «ЮЖНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

УПРАВЛЕНИЕ
ДЕЛАМИ
И КАДРОВОЙ
РАБОТЫ

Личную подпись Костенко Е.П.

ЗАВЕРЯЮ:

Специалист по управлению персоналом
1 категории Михайлова И.В.

« 30 » 04 2015 г.